

Η Κυβέρνηση θα θεσπίσει συγκεκριμένη νομοθεσία για την κατέργηση των κλιμακίων επαγγελματιών, συμπεριλαμβανομένου του νομικών επαγγελματιών, φαρμακείων, συμβολαιογράφων, αρχιτεκτόνων, μηχανικών και πρακτών λογιστών.

#### **Αύξηση της απασχόλησης των Διαρθρωτικών Ταμείων και του Ταμείου Συνοχής:**

Η κυβέρνηση θα εκπληρώσει τους στόχους της ως αναφέρεται παραπάνω (σε αυτούς θα μετρηθούν βάσει πιστωτικοί μέτρων στοιχεία).

### **6. Ενέργειες για τον έλεγχο αποδοχών (να έχουν ολοκληρωθεί ως το τέλος του τρίτου τριμήνου του 2011)**

#### **ι. Δημοσιονομική προσαρμογή**

Αυστηρή εκτέλεση του προϋπολογισμού για το 2011 σύμφωνα με το παλιό Νηπιάκι και το μέτρο δημοσιονομικής προσαρμογής και προσαρμογής. Η προϋπόθεση θα εξετάζεται βάσει των τριμηνιαίων αντιστοίχων ορίων ελαττώσεως του ΑΔΠ (συμπεριλαμβανομένου και του ΤΜΕ).

Η Κυβέρνηση θα υιοθετήσει έναν πραγματικό προϋπολογισμό για το 2012 στοχεύοντας στην περαιτέρω μείωση του ελλείμματος της γενικής κυβέρνησης σύμφωνα με το πρόγραμμα και περιλαμβάνοντας την αναγκαία παρουσία των μέτρων προσαρμογής που υπέρχεται σε τιμήχιστον 2,2% του ΑΕΠ. Τα μέτρα αυτά είναι: (σε εξαιρετικές περιπτώσεις μπορεί να ληφθούν ως όψιν μέτρα που απαιτούνται ανάλογη αξιολόγηση, σε σχέση συνολικά με την Ευρωπαϊκή Ένωση, το ΔΝΤ και την ΕΚΤ)

- Μείωση της υπερχρέωσης στο δημόσιο τομέο εστιασμένης του κοινού της μίας εβδομάδας ανά πόντο πενταεξιδιάρειας. Αυτό θα επιφέρει εξοικονόμηση τουλάχιστον 600 εκ ευρώ
- Ειδικός φόρος καταβολής για τα μη αλκοολούχα ποτά συνολικής απόδοσης τουλάχιστον 300 εκ ευρώ
- Συντόμιση της επέκτασης της βίσης για τον φόρο κινήσεως περιουσίας με την απαθώρηση των αποκαταστάσιμων αξιών απόδοσης τουλάχιστον 250 εκ ευρώ πρόσθετων εισοδήμων.
- Συντόμιση της αναδιανομής της ετήσιας αυτοδιόγκησης με την εξοικονόμηση τουλάχιστον 500 εκ ευρώ
- Ανωτατότητα στις υποχρεωτικές εισφορές συντάξεων.
- Συντόμιση της αύξησης της αποδοτικότητας των τεκμηρίων φορολόγησης των επαγγελματιών με στόχο τη μείωση τουλάχιστον 100 εκ ευρώ εισοδήμων
- Μείωση των επιδοτήσεων σε δημόσιες επιχειρήσεις κατά τουλάχιστον 800 εκ ευρώ, ως υποείλεμα της αναδιάρθρωσης τους
- Επιδόματα ανεργίας ως κριτήριο τα ελάχιστα απαιτούμενα μέσω διαβίωσης. Στόχος είναι η εξοικονόμηση 500 εκ ευρώ
- Η εξοικονόμηση επιδοτήσεων εισοδήμων από την αδειοδότηση τυχρών κλιμακίων τουλάχιστον 225 εκ ευρώ από την κλάση αδειών και 400 εκ ευρώ από δικαιώματα
- Παρατήρηση διατήρηση της θέσης του ΦΠΑ με την εφαρμογή του κεντρικού συντάξεως με αφοβά και πληρωσία που τώρα υπέρχεται στον μεταβολή σημαντική ΦΠΑ, στόχεύοντας την μείωση τουλάχιστον εισοδήμων 300 εκ ευρώ.

#### **ii. Διαρθρωτικές αλλαγές**

#### **Μεταρρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό της δημόσιας διοίκησης:**

Η Κυβέρνηση θα διασφαλίσει την πλήρη εφαρμογή της Αξένιας και την Καλύτερη Διακυβέρνηση σχετικά με τη μείωση του διοικητικού βάρους κατά 20% σε σύγκριση με το 2008 και θα καταβάλει έδραση στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

#### **Βελτίωση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος:**



### Παράρτημα 1. Παροχή πιστώσεων

Κατά τη διάρκεια του προγράμματος, οι ακόλουθοι όροι και εκδόσεις πρέπει να ελήφθησαν από τις αρμόδιες αρχές στη διάθεση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής της ΕΚΤ και του ΔΝΤ σε ενοχική βάση. Σε ημερήσιες μηνιαίες πληρωμές που παρέχονται σε άλλους πολυμερείς και διμερείς πιστωτές, που συμβαίνουν σε πρόγραμμα οικονομικής βοήθειας όπου υπάρχει και κοινοτική συμμετοχή, θα παρέχονται και στην Εταιρεία, εκτός αν η Εταιρεία έχει δηλώσει ότι αυτό δεν απαιτείται. Οι αρχές θα αναγγείλουν στην Επιτροπή και την ΕΚΤ εκθέσεις συμμόρφωσης σχετικά με την εκπλήρωση των προϋποθέσεων οριζόντιων μετά τις ημερησιές δωκιμίες.

#### Παρέχονται από το Έκτακτο Διευθυντήριο

Προκαταρκτικά μηνιαία στοιχεία για την εφαρμογή του κρατικού προϋπολογισμού λειτουργικών δαπανών της χώρας λειτουργικής κατηγοριοποίησης των δαπανών και δεσφών και ενός υπολογισμού

Μηνιαίως, 15 ημέρες μετά το τέλος κάθε μήνα, αυτές οι πληροφορίες θα περιλαμβάνονται επίσης σε επίσημες διαβιβάσεις σε περίπτωση αναθεώρησης

Επιχειρησιακά μηνιαία σχέδια για την κατάρτιση της εκτέλεσης του προϋπολογισμού για το επόμενο τριμηνίο, συμπεριλαμβανομένης της κύριας λειτουργικής κατηγοριοποίησης των δαπανών και δεσφών ανά υπουργείο

Μηνιαίως, 30 ημέρες μετά το τέλος κάθε μήνα

Προκαταρκτικά μηνιαία στοιχεία βιωσιμότητας για φορέα γενικής κυβέρνησης (εκτός του Κράτους)

Μηνιαίως 30 ημέρες μετά το τέλος κάθε μήνα- αυτά τα στοιχεία θα περιλαμβάνονται επίσης σε επίσημες διαβιβάσεις σε περίπτωση αναθεώρησης

Μηνιαία στοιχεία για τη βιωσιμότητα του δημοσίου (δηλ. γενική, κεντρική, συμπεριλαμβανομένης της λειτουργικής κατηγοριοποίησης σε αναριστικούς μεθόδους και επιδόματα σε δημοσίους υπαλλήλους ανά υπουργείο και δημοσίους φορείς εκτός της κεντρικής κυβέρνησης), μέσω μιας συμπεριλαμβανομένης του βασικού μεθόδου παραχόν και επιδόματος). Θα προστίθεται λειτουργική κατηγοριοποίηση εφών των στοιχείων στους δημοσίους φορείς

Μηνιαίως, 10 ημέρες μετά το τέλος κάθε μήνα (πριν από το τέλος 2010)

Τριμηνιαία στοιχεία για τους λογαριασμούς της γενικής κυβέρνησης και του δημοσίου χρέους σύμφωνα με τους κοινοτικούς κανονισμούς πιστωτικής

Τριμηνιαία λογιστικά στοιχεία, 90 ημέρες μετά το τέλος κάθε τριμήνου

Εβδομαδιαία πληροφόρηση για τα στοιχεία βιωσιμότητας της Κεντρικής με αναφορά στη χρήση και στην απομείωση καθόν και για τη σχετική

Εβδομαδιαίως την Παρασκευή, με αναφορά στην προηγούμενη

χρονική περίοδος: επίσημη πληρωσιμότητα για λίγους κλιμακωτικές δαπάνες και έσοδα	Μήνας.
Στοιχεία για τη χρηματοδότηση προόδου γενικής κυβέρνησης εκτός της κεντρικής κυβέρνησης	Μηνιαίως όχι αργότερα από 15 ημέρες μετά το τέλος κάθε μήνα - αυτές οι πληρωσιμότητες θα περιλαμβάνονται και σε επίσημες διατηρήσεις σε περίπτωση αναθεώρησης
Στοιχεία περιλαμβανόμενων δαπανών (με τις καλύτερες διαθέσιμες αρχεία) της γενικής κυβέρνησης συμπεριλαμβανομένου του κλάτους της τοπικής αυτοδιοίκησης, της κοινωνικής παροχής και κεραιών προσώπων	Τριμηνιαίως, εντός 15 ημερών μετά το τέλος κάθε τριμήνου
Στοιχεία περιλαμβανόμενων δαπανών (με τις καλύτερες διαθέσιμες αρχεία) του κράτους και των νοσοκομείων	Μηνιαίως, 30 ημέρες μετά το τέλος κάθε μήνα
Δημόσιο χρέος και επιχειρητήσεις της γενικής κυβέρνησης σε δημόσιας επιχείρησης και στην ιδιωτικό τμήμα.	Μηνιαίως, εντός ενός μήνα
Στοιχεία εσόδων και δαπανών και μεσογενική των 30 μεγαλύτερων δημοσίων επιχειρήσεων, βάσει συνολικών δαπανών.	Τριμηνιαία, τρεις μήνες μετά το τέλος κάθε τριμήνου.
Στοιχεία των κοινωνικών επιδοτήσεων (συνομηνοίτες και προσωποβόλις), δαπάνες ασφαλίσεων και επιχειρηματικές νοσοκομείων από κοινωνικές ασφαλιστικές ή ασφαλιστικές για κοινωνική ασφαλιστική επιχειρήσεις από προγράμματα κοινωνικής βοήθειας, ειδικώς στρατηγικές με την ΕΕ	Μηνιαίως εντός τριών εβδομάδων μετά το τέλος κάθε μήνα
Μηνιαία αναφορά των συναλλαγών από τους εκτός προϋπολογισμού λογαριασμούς	Μηνιαίως στο τέλος κάθε μήνα.
Μηνιαία στοιχεία των συναλλαγών τραπεζικών λογαριασμών	Μηνιαίως στο τέλος κάθε μήνα
Έκθεση προόδου για την εκπλήρωση των προϋποθέσεων εισόδου	Μηνιαίως στο τέλος κάθε μήνα

**Παρέχονται από την Τράπεζα της Ελλάδος**

Στοιχεία ενεργητικού και παθητικού της Τράπεζας της Ελλάδος	Εβδομαδιαίως κάθε επόμενη εργάσιμη ημέρα
Στοιχεία λειτουργικού και παθητικού του ελληνικού τραπεζικού συστήματος – σε γενικά στατιστικά και στατιστικά των πιστωτικών	Μηνιαίως 30 ημέρες μετά το τέλος κάθε μήνα

---

 Δραμμάτων

Εξέλιξη της λειτουργικής χρηματοδότησης των ελλειμματικών τμημάτων στις λειτουργικές τους στο εξωτερικό <sup>2</sup>	Μηνιαίως 15 ημέρες μετά το τέλος κάθε μήνα
Εξιοπεριωδία χρηματοδοτικές ροές για το τριμηνιαίο σύστημα, της επεξεργασίας, το ήμισιο τριμήν, συμπεριλαμβανομένων των αναμενόμενων εξελίξεων στους ετών σεσόντων 12 μηνών	Μηνιαίως 30 ημέρες μετά το τέλος κάθε μήνα
Εκτίμηση για τη ρευστότητα του τριμηνιαίου συστήματος	Εβδομαδιαίως την επόμενη εργάσιμη
Εκτίμηση για την εξέλιξη των δεκτών χρηματοοικονομικής σταθμότητας	Τριμηνιαίως 15 ημέρες μετά το τέλος κάθε τριμήνου, σύμφωνα με διαθεσιμότητα στο χρέος
Εκτίμηση σε αποτελέσματα από το ετήσιο test εφαρμογών ως εκκένου λειτουργίας	Τριμηνιαίως 15 ημέρες μετά το τέλος κάθε τριμήνου, σύμφωνα με διαθεσιμότητα στο χρέος
Ανάλυση αναφοράς της προέλευσης του Υπολοίπου Χρηματοοικονομικής Σταθμότητας με αναφορά και επεξήγηση των μεταβολών των λειτουργικών	Εβδομαδιαίως την επόμενη εργάσιμη

---

<sup>2</sup> Όλες τις ελλείψεις δανειασμού και κεφαλαίου κολλών, επίσης και τις καθαρές καθυστερήσεις στις λειτουργικές στο εξωτερικό

## Παράρτημα 2 – Τομείς Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας

### Γενικά

- Ο σκοπός του Τομέου Χρηματοπιστωτικής Σταθερότητας (Τομέι) είναι να διασφαλίσει τη σταθερότητα στο ελληνικό τραπεζικό σύστημα χορηγώντας ίδια κεφάλαια σε περίπτωση σημαντικής αγοράτικότητας των κεφαλαίων
- Το Τομέι δεν θα στηρίζει τη δραστηριότητα, η οποία θα παράγεται πάροχά με τις ισχύουσες ενθυμώσεις
- Τα ίδια κεφάλαια θα παρέχονται με τη μορφή προνομιούχων μετοχών στο χρηματοπιστωτικό ίδρυμα, που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα με έδρα της Τραπεζίας της Ελλάδος (ο προνομιούχος μετοχές θα μετατρέπονται σε κοινές, σε επίπεδο πλάινο και σύμφωνα με κανόνες που θα κλειδίκευθούν περαιτέρω στη νομοθεσία θέπισης του Τομέου
- Η συμμετοχή στο Τομέο θα είναι υποχρεωτική και θα ενεργοποιείται όταν δεν καλύπτονται οι ελάχιστες κεφαλαιακές απαιτήσεις όπως έχουν οριστεί για συγκεκριμένα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα από την Τραπεζία της Ελλάδος, ως αρμόδια εποπτική αρχή και όταν δεν μπορεί να βρεθεί άλλη λύση άνωτική λύση
- Εάν τα πιστωτικά ιδρύματα δεν άπτεται να πραγματοποιήσουν εγκάρσιες πιστωτικές κεφάλαια για να αποπληρώσουν το Τομέο, θα εφαρμόζεται σχέδιο αναδιάρθρωσης τους υπό την αιγίδα του Τομέου, κατ'εφαρμογή των κοινοτικών κανόνων αναταξινόμησης και χρητικών ενισχύσεων
- Το Τομέο θα ληφθεί με ειδική ελληνική νομοθεσία
- Προβλέπεται αρχική εταυρή άδεια. Μετά το τέλος αυτής της περιόδου η κυριότητα του Τομέου περνά στο Ελληνικό Δημόσιο, μέχρι τη στιγμή της συμμετοχής του στο μεταχικό κεφάλαιο του Τομέου.

### Νομικό Καθεστώς

- Το Τομέο θα δημιουργηθεί ως νομικό πρόσωπο ένδοξο δικαίου, όπως με ενισχυθεί η νομική εμπιστοσύνη και η λειτουργία του π.χ. για διακεκλιμένη προσθήραση και εισοδήτων του καπίαμης κατατασμήτων αυθόλητων (δυναμικών)
- Η νομική άωρή του Τομέου θα επεκρίσει την ιδιωτική συμμετοχή

### Κεφάλαια

- Το Τομέο θα χρηματοδοτείται με κοδό 10 δις ευρώ από την ελληνική κυβέρνηση από πηγές προαχόμενες από το κοινό πρόγραμμα ΕΕ-ΔΝΤ. Αυτό σημαίνει ότι ο κλάδος χρημικών αναλαμβάνει πλήρως από την ελληνική κυβέρνηση τις κίρας άπταχας του Τομέου. Η αρχική των προνομιούχων μετοχών του Τομέου θα γίνει τους μετοχούς.

### Διοικητικά Ξητήματα

- Το Τομέο θα διοικείται από ένα διοικητικό συμβούλιο, αποτελούμενο από (1) έναν επικεφαλή έναν εκπαιδευτικό διεθνή και τρεις διεθνή που θα ορίζονται από τον διοικητή της ΤτΕ, και (2) ένα εκ αξίω διεθνή που εκπροσωπούν το Υπουργείο Οικονομικών και τον Διοικητή της ΤτΕ. Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή και η ΚΑΤ θα ορίσουν έναν συμπληρωτή που θα συμμετέχει χωρίς άκωιαμα ψήφου στις συνεδριάσεις του διοικητικού συμβουλίου με την περιόληξη, στην περίπτωση του παρατηρητή της Ε. Επιτροπής, της εφραστής των κληρονηών κανόνων αναταξινόμησης και χρημικών ενισχύσεων)
- Ο επικεφαλής, ο εκπαιδευτικός διεθνή και οι μη εκ αξίω διεθνή θα διοικούνται από την κυβέρνηση να είναι άπταμ εννομήτων προσωπικό και χρηματοπιστωτικό κώριος στην Ελλάδα, στην ΕΕ ή διεθνή.
- Κατόμω, από τους επικεφαλή και μη εκ αξίω διεθνή θα ορίζεται για άκωιαμα πάντα ετών, αναταξινόμηση με δύο κώρια έτη και θα ανακαλύβει παρηγομικό μόνο κώριος συστήνης απόφαση ελληνικό διοικητήριο μετά από αίτημα της του Διοικητή της ΤτΕ από τον διοικητικό συμβούλιο του Τομέου στην (1) δεν είναι πλέον κληνός να αναταξινόμηση στα απαιτούμενα κώριος ως θέτης του ή (2) κρηθεί ένοχος για παθητή παρόληξη συμπεριφοράς
- Κανένα μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου δεν μπορεί να είναι μέλος διοικητικού συμβουλίου χρηματοπιστωτικού ιδρύματος

- Η νομοθεσία θέσπισης του Ταμείου θα προβλέπει ότι κατά την εκτέλεση των υπό του νόμου καθηκόντων τους, όλοι οι Διακεντρικοί της ΤτΕ, όλοι μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Ταμείου θα υποχρεωθούν ή λάβουν οδηγίες από την ελληνική κυβέρνηση ή από άλλο κρατικό σώμα.
- Το Διοικητικό Συμβούλιο θα παραστιάσει εξειδικευμένες ενότητες στην ελληνική Βουλή, την Ε.Ε., την ΕΚΤ και το ΔΝΤ.
- Τα λειτουργικά έξοδα καλύπτονται από το ίδιο το Ταμείο.

### Εξουσίες του Ταμείου

- Για την εκπλήρωση των στόχων του το Ταμείο θα έχει ορισμένες εξουσίες στο χρηματοπιστωτικό ίδρυμα που έχει χρηματοδοτήσει και οι οποίες θα αποκτώνται μετά από διαβούλευση με την ΤτΕ. Οι εξουσίες του Ταμείου θα αποκτούνται με την επιβολή των επικρατών συμφωνιών της ΤτΕ και προαναβθέντων ενδεικτικά τα εξής:
  - ο να λαμβάνει από την ΤτΕ τα που παρέχει για τα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα κάθε πληροφορία απαραίτητη για την αξιολόγηση του κεφαίου του
  - ο να ορίζει ένα μέλος στο ΔΣ του χρηματοπιστωτικού ιδρύματος
  - ο να απαιτεί από το χρηματοπιστωτικό ίδρυμα την επίλυση σχεδίου αναδιάρθρωσης
  - ο να έχει δικαίωμα προτεραιότητας (ρίστα) σε αποφάσεις ενός χρηματοπιστωτικού ιδρύματος (στρατηγική, στρατηγική, επίλυση μεριζώσεων, θέματα μισθοδοσίας, μισθολογίας και διαχείρισης, ενεργητικού παθητικού κ.λ.τ.)
  - ο να συγκροτεί τη ΓΣ των μετόχων του χρηματοπιστωτικού ιδρύματος όπως ορίζει το εσωτερικό δίκαιο
  - ο να απαιτεί τη μεταγραφή των προαναμενόμενων μετοχών σε κοινή, όταν το χρηματοπιστωτικό ίδρυμα αδυνατεί να καλύψει (1) το ελάχιστο ύψος ιδίων κεφαλαίων όπως ορίζει το σχετικό κανονιστικό πλαίσιο ή (2) αριθμικές οικονομικές απαιτήσεις που θα επιβάλλονται από το σχέδιο αναδιάρθρωσης του χρηματοπιστωτικού ιδρύματος. Η νομοθεσία θέσπισης του Ταμείου, θα εξειδικεύσει περαιτέρω μια αντικαταρκτική διαδικασία που θα ακολουθείται για τις κατά μεταρρύθμιση, λανθάνουσες υποψηφίες ενδέχεται από την επιμελίωση του Ταμείου, τα κυριώδη καταγεγραμμένα δικαιώματα των μετόχων και τους κανονισμούς κανόνες κρατικών ενισχύσεων
  - ο να προχωρήσει σε διοικητικούς μελέτες και ειδικούς ελέγχους με τη βοήθεια εξωτερικών εμπειρογών για να αξιολογήσει η εφαρμοστέα του εργασιώδη ιδρύματος όταν το Ταμείο κρίνει ότι αυτά είναι απαραίτητα.
- Η ΤτΕ, με την ιδιότητα της ως αποκλειστικός φορέας για το χρηματοπιστωτικό ίδρυμα και το Ταμείο θα νομοθεσιάζονται για την αμεση θετική αντιμετώπιση κρισιμικών πληροφωριών που ορίζει η κοινοτική νομοθεσία.

### Κριτήρια για την απόδοση κεφαλαίου

- Τα κριτήρια για ολιγομνηστική απόδοση κεφαλαίου θα πρέπει να συμμορφωθούν με την Απόφαση της Επιτροπής της 19.11.2008 (N 360/2008) μέτρα στήριξης για τα πιστωτικά ιδρύματα στην Ελλάδα. Η χρηρήωση πιστωτικού κεφαλαίου οφείλεται ειδικότερα στο παρακάτω κριτήριο.
- Τα πιστωτικά ιδρύματα θα καταβάλλουν μη συμφετική αποζημίωση με βάση τους κανόνες της αγοράς, εκτός εάν η απόδοση του σχεδίου αναδιάρθρωσης δικαιολογεί μία αναλλοίωτη προώθηση. Η μη συμφετική αποζημίωση με βάση τους κανόνες της αγοράς μπορεί να είναι είτε 10% (όπου ορίζεται στην παραπάνω απόφαση) ή εξαρτώμενη από το ποσό επένδυσης του πιστωτικού ιδρύματος και την ποιότητα του κεφαλαίου, μεταξύ 7% και 9,5%, ενώ το κεφάλαιο πρώτης βαθμίδας (tier 1) για βασικά υψηλή πιστωτικά κριτήρια θα πρέπει κανονικά να υποζημιώνεται με όχι λιγότερα από 9%.
- Τα πιστωτικά ιδρύματα δεν θα καταβάλλουν μερίσματα ή κερδοφόρα κεφάλαια σε υφιστάμενα κεφάλαια, εκτός αν είναι αναγκαία για τον νόμο να το κάνουν, κάτι που εφαρμόζεται στην περίπτωση κερδοφόρου πιστωτικού ιδρύματος (σε τούτοις, το πιστωτικό ίδρυμα δεν θα επιτρέπεται να χρησιμοποιήσει αποθεματικά για να καλύψει τους κέρδη).
- Το πιστωτικό ίδρυμα θα πρέπει να επικεντρώνει τις προαναμενόμενες μετοχές στο ίδιο ποσό με αυτό που επενδύθηκε αρχικά σε αυτό. Μετά από 5 χρόνια οι μετοχές πρέπει να αποκτηθούν ή πρέπει να αποζημιωθούν με πρόγραμμα. Αν δεν μπορούν να αποκτηθούν γιατί δεν καλύπτονται το κριτήριο κεφαλαιώδους επίδοσης οι προαναμενόμενες μετοχές πρέπει να μεταβιβαστούν σε κοινή μετοχές.

### Έγκριση σχεδίου αναδιάρθρωσης από την Ελεγκτική Επιτροπή

- Κάθε σχέδιο αναδιάρθρωσης πρέπει να είναι σύμφωνα με τους κανόνες περί κρατικών ενισχύσεων και να προφύγει με απόφαση της Ελεγκτικής Επιτροπής με στόχο να διασφαλιστεί ότι το πιστωτικό ίδρυμα θα ανακτήσει τη διακεκομμένη του στα τέλος της περιόδου αναδιάρθρωσης ότι θα επιτύχει ο απαιτούμενος του κόστους ανάμεσα στον μετόχου και ότι θα ληφθεί η στρέβλωση των αποτελεσμάτων

### Επόμενα βήματα

- Οι ελληνικές αρχές θα αναρμόσουν την απαιτούμενη νομοθεσία που θα θέσει σε εφαρμογή τις παραπάνω λεπτομέρειες μέχρι το τέλος Ιαν. του 2019 το αργότερο.



**Προσάρτημα 3. Προβλεπόμενες Διαμερίσιμες Πρώτες Μεταγεννητικές**

<b>Διαμερίσιμες Μεταγεννητικές: ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ</b>		<b>Διάθεση</b>	<b>Χρονικό διάστημα</b>
<b>ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΣΤΗ ΛΟΙΠΩΣΙΑ</b>			
<p>Αντικατάσταση των συστημάτων εξοπλισμών των δημοτικών σχολείων</p>	<p>ικανότητα διαδραστικού για την εκπαιδευτική και επιπρόσθετους κλήρωμαν είναι να κλιμακωθεί τόσο το βέλτιστο μισό του και όλα τα επόμενα του. παρασέρνει είναι του, δημοσίως, κλειστούς και εξοπλισμού ότι το νέο αυτό σύστημα διαφέρει ολόκληρη την παροχή ποιότητας τους και τα καθήκοντα</p>	<p>- ίδρυση μιας Εταιρείας Αρχών Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης λειτουργική, με στόχο να συγκεντρωθούν σε μία οργάνωση όλες οι λειτουργίες των μισθών τους, και δημοσίως επιβλέπων σε όλα τα επίπεδα διακρίσεων/επιπέδων.</p>	<p>Σεπτέμβριος 2010</p>
	<p>Κρατικός Συμβόλιος</p>	<p>- ενδυνάμυνση της χωρικής για ένα ισόπεδο/ισομερές σύστημα κλήρωμαν</p>	<p>Ιούλιος 2011</p>
<p>Διαγράψαι στα σχολεία δημοτικών σχολείων</p>	<p>- αναδιοργάνωση της πρώτης τάξης του πρωτοβάθμιου εκπαιδευτικού για όλους τους κλάδους και για όλα τα επίπεδα διακρίσεων/επιπέδων την χρήση επισημοποιημένων διαδικασιών δημοσκόπησης</p>	<p>- επιβλέπων των προσαρμοσμένων όρων και ενός απαιτούμενου ελάχιστου επιπέδου προσαρμογών.</p>	<p>Δεκέμβριος 2010</p>
	<p>Κρατικός Συμβόλιος</p>	<p>- ενδυνάμυνση της χωρικής ώστε να διασφαλιστεί η διαφάνεια μέσω της αναδιοργάνωσης δημοσκόπησης</p>	<p>Μάρτιος 2011</p>
<p>Κρατικός Συμβόλιος</p>	<p>- ενδυνάμυνση της χωρικής ώστε να διασφαλιστεί η διαφάνεια μέσω της αναδιοργάνωσης δημοσκόπησης</p>	<p>Μάρτιος 2010</p>	

Αριθμός Πράξης Μεταρρυθμίσεων: ΕΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ		Χρόνος/Διάρκεια
	Απόφαση	Ιούλιος 2010
Μεταρρύθμιση στην Υπομήτρη ταχυδρομική	<ul style="list-style-type: none"> <li>- αλλαγή του είδους των υπηρεσιών που παρέχονται</li> <li>- αλλαγή της νομοθεσίας για την μεταρρύθμιση της λειτουργίας ταχυδρομικών υπηρεσιών</li> <li>- αλλαγή της νομοθεσίας και άλλων που σχετίζονται με κρίση εφαρμογής της μεταρρύθμισης από τον 1 Ιανουαρίου 2011 με τον όγκο των εργαζομένων και των πόρων μειωθέντων</li> </ul>	Δεκέμβριος 2010
Αναμόρφωση ΔΕΠ/ΜΕΣ/ΚΑΤ/ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ	<ul style="list-style-type: none"> <li>- αλλαγή επιχορήγησης από αναμόρφωση ετήσιου προϋπολογισμού και ΠΜΑ λειτουργίας της ΚΑΤ/ΜΕΣ/ΔΕΠ</li> <li>- αλλαγή νομοθεσίας και μέτρων για τον εξοπλισμό της γραμμής του αέρα, ΠΜΑ, οργάνωσης της υπηρεσίας δρομολογίων και της υποδομής τους, λειτουργικών εργαζομένων</li> </ul>	Σεπτέμβριος 2010  Ιούλιος 2011
Καμία μεταρρύθμιση	<ul style="list-style-type: none"> <li>- αλλαγή της νομοθεσίας για την εφαρμογή της ΔΙΣ/ΕΠΕΑ για Καμία μεταρρύθμιση</li> <li>- αλλαγή της νομοθεσίας εφαρμογής των μέτρων για την μείωση 10% του διοικητικού βάρους με βάση το δόγμα του 2011 και συνολική σχετική έκθεση εφαρμογής στην Ε. Επιτροπή</li> </ul>	Αυγούστου 2010  Σεπτέμβριος 2011

Αναθρομιστική Μεταρρυθμίσεις ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ		Χρονοδιάγραμμα
	Δράση	
<b>ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΣΘΩΝ</b>		
Ενισχύει σημαντικούς με τους κοινωνικούς επαγγελματίες	<p>Για την ενίσχυση της προώθησης των δραστηριοτήτων των μετόχων στην κοινωνική ευημερία των μετόχων</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- προώθηση της επένδυσης προώθησης για νέες θέσεις εργασίας στην ίδια εταιρεία</li> <li>- μέριμνα των προωθητικών εργασιών που πραγματοποιούνται το οποίο θα πρέπει να ερευνηθεί για εφόσον για νέες θέσεις εργασίας προώθησης (how and where could workers)</li> </ul>	Ιούλιος 2010
Αν-δημιουργία της Αναρρωτικής για την Ηλεκτρονική της Διασύνδεσης	<ul style="list-style-type: none"> <li>- παύση του ελέγχου αναρρωτικής (δημιουργία για την ενίσχυση της) ή των εργασιών αναρρωτικής, ειδικά για τις υπηρεσίες παραγωγής</li> </ul>	Δεκέμβριος 2010
	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Εργασιακή πρόταση για τη δημιουργία ότι οι εργασίες αυτού της προώθησης προώθησης θα παραμείνουν στα παλιότερα σε συνεργασία ώστε για 1 χρόνο</li> </ul>	
	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Διεύθυνση της δράσης επιβίωσης προωθητικής αναρρωτικής και εργασιών αναρρωτικής</li> <li>- έλεγχος από διάφορα με τους κοινούς εργαζόμενους, η διερεύνηση ότι πρέπει να υποστηρίξουν εργαζόμενους για τους εργαζόμενους μεθόδους ανάπτυξης, ειδικά σχετικά με την (αυτο-αυτοψία) για την ανάπτυξη κοινωνικών, ειδικά από διάφορα σε κίνητρο ώστε να νέο και οι παραγωγές να είναι</li> </ul>	Δεκέμβριος 2010
Αναδημιουργία της αναρρωτικής προώθησης	<ul style="list-style-type: none"> <li>- δημιουργία ότι οι εργασίες αυτού της προώθησης προώθησης θα παραμείνουν αναρρωτικής σε αναρρωτική βάση με 1 χρόνο</li> </ul>	

Αναθέματα: Μεταρρυθμίσεις: ΠΡΟΠΡΟΒΛΕΨΗ		Χρονοδιάγραμμα
	4ηση	
	<ul style="list-style-type: none"> <li>- παρότρυνε νομολογία για την αναδιοργάνωση του συστήματος, διασφραγιστέοντων των μισθών στον ιδιωτικό τομέα, συμπαρασυμβαλλόμενων των τραπεζών σύμφωνα με το σχετικό νόμο, με στόχο την αύξηση μισθών σε κατώτερα των κλάσων υπαλλήλων εκτάκτου</li> </ul>	Αυγούστος 2010
Αναθέματα επί συστήματος, διασφραγιστέοντων τους μισθών στον ιδιωτικό τομέα για τη συμπλήρωση των μισθών	<ul style="list-style-type: none"> <li>- αναφορά μετέδραση από αναλόγους έτσι ώστε οι μισθοί να αντανακλασθούν των συμφερότερων της ελίτας όπως φοροί</li> <li>- προσαρμογή των μισθών των υπαλλήλων, διαμερισμοί</li> <li>- προσαρμογή της νομολογίας για την εισαγωγή εφόσον νομολογία γράφει ηγεμονία επί μισθών στις παραρτημένες ομάδες</li> </ul>	Δεκέμβριος 2010
Διάρθρωση της εισφοράς στα εργάσια εργατοί	<ul style="list-style-type: none"> <li>- εισήγηση της νομολογίας για την επίλυση διάρθρωσης των κών εισφορών</li> </ul>	
Κατανομή της Αξίαση: Εργασία	<ul style="list-style-type: none"> <li>- διασφάλιση ότι η Απλοποίηση Εργασίας είναι κέρως εισαχόμενη και ότι έχουν πελαί κατασκευαστεί εισήγηση</li> </ul>	Ιούλιος 2011
Αναθέματα στο δικό κατανομή εργατοί	Αναθέματα του δικού εργατοί με στόχο βελτίωση των κοινωνικών όψεων για να επιχρηθεί η κοινωνική προστασία τους ως ευαίσθητες ομάδες	Ιούλιος 2011
<b>ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ</b>		
Αναθέματα του Συνταξιοδοτικού Συστήματος	<ul style="list-style-type: none"> <li>1) Διάρθρωση της συντάξης έτσι να αποτελεσθεί πόση (αναλογισμός για όλους τους κών και μελλοντικές εργατοί που περιλαμβάνει)</li> <li>- μέγεθος εισφορών τον 2015, ποσοστό δόση στην ηλικία των 65 στην για όλους,</li> </ul>	Ιούλιος 2010

Προβλεπόμενα Μέτρα	Πρόσθετα Μέτρα	Απονομιμότητα
	<p>στην περιφέρεια των κέντρων και όπου έχουν ανακατασκευαστεί κτίρια ή έχουν κλείσει 1993</p> <p>από την αρχή της προηγούμενης χρονιάς για τους επόμενους πέντε μήνες πριν στην ίδια κατάσταση ώστε να μην υπάρξει κενό το 2013.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- επίτευξη της απόδοσης των επενδύσεων με τα επιδόματα</li> <li>- αποπληρωμές των επιδόσεων σύμφωνα με το σύνολο των οργανωτικών μέσων</li> <li>- νέα μέτρα επί των λειτουργικών μεταφορών όρους 1.2</li> <li>- επιπλέον επένδυση των μεταφορών</li> <li>- άμεση επίτευξη μεγαλύτερης κερδοφορίας και ως αποτέλεσμα να μην επηρεάζονται με την επίθεση στην κερδοφορία οι δόσεις και το έργο της επένδυσης</li> <li>- μελλοντική επίτευξη περιόδων επενδύσεων από 3.2 σε 40 την μέρα το 2013.</li> <li>- παρακολούθηση εξέλιξης της κερδοφορίας στις 60 ήτοι από την 1 Ιανουαρίου 2013.</li> </ul> <p>ήμιας διάρκειας των των λειτουργιών της βάρδια και επιπλέον επενδύσεων. και όπου έχουν 40 ώρες παραγωγών</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- αναδιοργάνωση ετήσιας κερδοφιλίας αναπροσαρμογών παραγωγών</li> </ul> <p>- μείωση (ανά 6% το χρόνο) των συντάξεων για εργαζόμενους που θα αναμενόμενα μεταξύ των 60 και 65 ετών με λήψα από 40 χρόνια υπηρεσίας</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- και με ειδική μεταχείριση για όσους έχουν επενδύσει πριν την 1 Ιανουαρίου 1992.</li> </ul> <p>- εργατικές παροχές στη διάρκεια των ανδρών και εργαζομένων εργαζομένων που είχε πραγματοποιήσει από 1992 των συντάξεων</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- επίτευξη οργανωμένη απόδοσης για όσους από 65 ετών αναπροσαρμογή με βάση τις επιδόσεις</li> <li>- αναδιοργάνωση μέσων διακίνησης</li> </ul>	

**Αμφιβωσικές Μεταρρυθμίσεις: ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ**

	Δράση	Χρονική Περίοδος
	μίσωση των αυτοεξυπηρετούμενων τερτίου στ.	
	Το Λευοβόλο διαθέτει την αναδωμάκη του Στρατιωτικού Συστήματος	
<b>ΥΠΕΙΛ</b>		Σεπτέμβριος 2010
Μεταρρύθμιση του συστήματος Υγείας	Επιλογή της μεταρρυθμίσεων για την βελτίωση της διαχείρισης και του επιπέδου των υπηρεσιών στην υγεία, ελαχιστοποίηση της λειτουργικής λειτουργίας, δίκαιη κατανομή πόρων, επίτευξη από τον Πρωτοβάθμιο, δευτεροβάθμιο, τριτοβάθμιο, διακοσμήσει από τον Πρωτοβάθμιο, δευτεροβάθμιο, τριτοβάθμιο κέντρα.	Αυγούστους 2010
<b>ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ</b>		
Ανακοίνωση στην ίδρυση εταιρείας	Ανακοίνωση στην ίδρυση νέων εταιρειών και κλάσης, λειτουργία του Γενικού Επιτελείου Υγείας (Γ.Ε.Υ.Υ.)	Σεπτέμβριος 2010
Απόσπασμα της υφιστάμενης διοικητικής μονάδας και μίσωση του ελεύθερου επαγγελματιών	- Απόσπασμα και επέκταση των δραστηριοτήτων με τον εκδότη της υπηρεσίας, για λειτουργική δραστηριότητες και επεξεργασία μέσω της νοσηλείας και μέσω της διακοσμήσει τους εργαζομένους.	Δεκέμβριος 2010
Απόσπασμα της υφιστάμενης διοικητικής μονάδας και μίσωση του ελεύθερου επαγγελματιών	- Η κλινική υπηρεσία με κέντρο να αλλάξει τη νοσηλεία προσφέροντας να επιτύχει το φιλοδοξία του για συγχρονισμό και ελαχιστοποίηση, και για να μισήσει το κέντρο που αφορά τα τεχνικά	Σεπτέμβριος 2011

**Διαρθρωτικές Μεταρρυθμίσεις: ΠΡΟΤΥΠΟΤΗΤΕΣ**

	Δράση	Χρονοδιάγραμμα
Ανομοιογένεια της Σύμβασης για τις Έκτακτες	<ul style="list-style-type: none"> <li>- ενισχυτική αρχιτεκτονική κεραιδοδότης, ολοκλήρωση της μελέτης της κωδικοποίησης κεραιδοδότης</li> <li>- διευκρίνηση των υποχρεώσεων συμβατών εταιριών</li> <li>- ενδυνάμωση μέτρων σε βλαπτικές κωδικοποιήσεις υπηρεσιών, όπως ο υποψήφιος, το Επικύριο και η επικύρωση</li> </ul>	<p>Ιούλιος 2010</p> <p>Σεπτέμβριος 2010</p> <p>Δεκέμβριος 2010</p>
	<p>Επίλυση κώδικα, κωδικοποίηση για τις άμεσες για την όλη των περιφερειών στην εξίσωση του δικτυακού περιβάλλοντος, που εφαρμόζονται υποχρεωτικά, του αρχιτεκτονικού, του κωδικοποιημένου των υπηρεσιών κωδικοποίησης</p>	<p>Δεκέμβριος 2010</p>
	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Εφαρμογή της οδηγίας για το Επικύριο και τη Γνωστή, ώστε να ενσωματωθούν τα κωδικοποιημένα και κωδικοποιημένα από τις αρχές</li> </ul>	<p>Δεκέμβριος 2010</p>
Αποκλιμάκωση των Κόσμων στην Ελλάδα	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Προώθηση νομοθεσίας για την αποκλιμάκωση του κλιμακωτού προγράμματος</li> </ul>	<p>Ιούλιος 2011</p>
Μετακλιμάκωση στη Σύμβαση Μεταρρυθμικών Επενδύσεων	<p>Αποκλιμάκωση των κωδίκων επενδύσεων με εφαρμογή με την κωδικοποίηση είναι και κωδικοποίηση στην περίπτωση που κωδικοποιηθεί του κωδικοποιημένου κωδικοποιημένου</p>	<p>Δεκέμβριος 2010</p>
Μείωση Πολιτικών επενδύσεων	<p>Προώθηση του κωδικοποιημένου κωδικοποιημένου της κωδικοποίησης, Αποκλιμάκωση, κωδικοποιημένου και της κωδικοποίησης της με εφαρμογή της κωδικοποίησης κωδικοποίησης</p>	<p>Δεκέμβριος 2010</p>

<b>Διαρθρωτικές Μεταρρυθμίσεις ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ</b>		<b>Χρονικό πρόγραμμα</b>
<b>Απόφαση</b>		
<b>Συντάξιμοι</b>	<p>Βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των πόρων της.</p> <p>- Πλήρη τριετής ενός σχεδίου αξιολόγησης των κλάδων των συνταξιούχων με γνώμονα την αποκατάσταση της κερδοφορίας του επιχειρηματικού τους κλάδου. Ανασφάλιση της συμπεριφοράς με τις ενέργειες της ΕΕ, και προσδιορισμός ενός προαναλογιστικού για την αναδιάρθρωση των εσωτερικών χρηματοδοτικών μηχανισμών/αποδοχών της παύσης ακύρωσης/πρώτης και άλλων προνομιωτικών στοιχείων.</p> <p>- Μερίση επίσημηση του σχεδίου εξόφλησης των σύνταξιμωνών φορέων</p>	Αύγουστος 2019
<b>Ενέργεια</b>	<p>- Ολοκλήρωση του σχεδίου για την καταμείωση της ποσοστώσεως εργαζόμενων συντάξιμων και έκταξη του εξοφλητικού του προγράμματος για τους καταναλωτές.</p> <p>- Εκθέτηση κοινοτικής για το διαχωρισμό των δραστηριοτήτων ηλεκτρικής ενέργειας και φυσικού αερίου, συμπεριλαμβανομένου μέτρου εισαγωγής</p> <p>- Εισήχηση μέτρου για την επέκταση της λειτουργίας και των εγκαταστάσεων Π. Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας</p>	<p>Μάρτιος 2011</p> <p>Σεπτέμβριος 2010</p> <p>Μάρτιος 2011</p>
<b>ΠΡΟΒΛΗΤΗ ΕΠΕΜΕΤΕΣΗ ΚΑΙ ΕΣΑΙΟΥΣΗ</b>		
<p>Προώθηση άμεσων μέτρων επένδυσης (ΑΕΔ) και επενδύσεων σε στρατηγικούς κλάδους.</p>		Σεπτέμβριος 2010



**Ασκήσιμα 14: Διαφορές: ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ**

	Απόστολ	Χρονικό διάστημα
	<p>αναβιώσιμη και Εξοικονομώ Μέσω της υγιεινής μέτρας για τη διασφάλιση των ΣΔΠΤ, δράσεων για την επίλυση κρίσιμων σχεδίων ΔΕΔ καθώς, και μέτρας για την εισαγωγή της ποιοτικής κρισιμότητας έκτακτου</p>	
	<ul style="list-style-type: none"> <li>Αξιολόγηση σε βάθος όλων των δράσεων ΕΔΑ και κοινοτήτων, συμπεριλαμβανομένων των διαφορών επιχειρησιακών προγραμμάτων σε σχέση με προσαρμογή της εθνικής στρατηγικής.</li> <li>Αναστροφή ενός Προσδοκώσιμου Σχεδίου που θα χρησιμοποιείται από το 5<sup>ο</sup> προγραμμα ΕΔΑ με στόχο να εξασφαλιστεί την προώθηση της κοινωνικής, την υιοθέτηση των θέσεων μεταξύ της όριστης εμπειρίας και της ετήσιας βιωσιμότητας και την ανάπτυξη συγκεκριμένων δραστηριοτήτων επιχειρησιακών δράσεων.</li> </ul>	Δεκέμβριος 2010

ΕΔΑ και Κοινωνικό

**ΔΙΑΦΕΡΕΣ ΤΑΜΕΙΑ ΚΑΙ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΜΒΛΗΤΩΝ**

	<ul style="list-style-type: none"> <li>Κυριότητα μέτρας για την απασχόληση των διαμετακινούμενων υπαλλήλων, από το 2008 έως το 2010, καθώς και το παλιό σύστημα, και για τον υπολογισμό μέτρησης εργασιών.</li> <li>Απόσταση μεταξύ Ομάδας Δράσης σε συνεργασία με την Εταιρεία για να επιταχυνθεί η υιοθέτηση σχεδίων υγιεινής κρισιμότητας καθώς, και για να υπάρξει καλύτερος συντονισμός με άλλες δράσεις.</li> <li>Αναστροφή των εργασιών για τη διαμόρφωση προγράμματος στις 60 ώρες εκπαιδευτικές ώρες, να εκπαιδευθούν τους σχεδία από το τέλος του 2008 έως το 2010, και μέρος της επόμενης ενός εκπαιδευτικού προγράμματος.</li> <li>Απόσταση των στόχων για αποδοτικότητα πηγών: προγράμματα αποτελεσματικά και, αποτελεσματικά και μερικά σχέδια.</li> <li>Αναστροφή στο διάστημα ενός αναρτημένου προγράμματος, επιδράσεις και διαδικαστικών εργασιών: αναρτημένο πρόγραμμα και την υιοθέτηση και δραστηριότητες.</li> <li>Αναστροφή της διαμετακίνησης εκπαιδευτικών όλων των διαμετακινούμενων Αρχών και των Κοινοτήτων.</li> </ul>	Ιανουάριος 2010
--	--	-----------------

Απόστολ στην αναμόρφωση των δράσεων από τις Διαμετακινούμενες Αρχές και το Ταμείο Συμβολών

Διοργανωτικές Μεταρρυθμίσεις: ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ		Χρονοδιάγραμμα
	Αρμόδιη	
Φορέας των Εκτελεστικών Προγραμμάτων		Δεκέμβριος 2010 και μετά κατά περίπτωση
		Δεκέμβριος 2011
		Δεκέμβριος 2011

## ΤΕΧΝΙΚΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΥΚΛΗΘΗΣΗΣ (ΤΜΣ)

1 Μαΐου 2010

1 Το παρόν Τεχνικό Μνημόνιο Συνυκλήθωσης (ΤΜΣ) προπαραβάζει το πλαίσιο συνυκλήθωσης όπως αφορά τους όρισμούς των δεικτών που υλοκωλύται σε ποσοτικούς στόχους (αριθμητικά υπόδηση και ενδεικτικά πύχνη), οι οποίοι ορίζονται στην επιστολή ερωθότατων (ΕΠΠ). Περιγράφει επίσης τις μεθόδους που πρόκειται να χρησιμοποιηθούν για την αξιολόγηση της απόδοσης του προγράμματος καθώς και τις υποχρεώσεις για παροχή πληροφοριών προκειμένου να διασφαλιστεί η ετησίως παρακολούθηση των στόχων. Θα περιλάβουμε σε διαβουλεύσεις με το Ταμείο την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και την ΕΚΤ πριν από την υλοποίηση μέτρων που περιλαμβάνονται στην παροχή επιστολής, ή τη θέτηση νέων μέτρων που ενδεχομένως να απαιτήσουν από τους στόχους του προγράμματος, και θα παράσχουμε στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή την ΕΚΤ και το Ταμείο τις απαραίτητες πληροφορίες για την παρακολούθηση του προγράμματος.

2 Για τους σκοπούς του προγράμματος, όλα σχετίζονται με συγκεκριμένα, τα κρισιμικά στοιχεία υποχρεώσεων και μια θα απαιτηθούν σε όρους κανονιστικών ισχυρών του προγράμματος, όπως ορίζονται ακολούθως, με την εξαίρεση των στοιχείων εκτός και επηρεάζουν το δημοσιονομικό αποτέλεσμα, τα οποία θα μετρούνται σε όρους εργασιών συνολικά των ισχυρών. Οι κανονιστικές υποχρεώσεις του προγράμματος είναι αυτές που διακηρύχθηκαν την 30ή Απριλίου 2010. Συγκεκριμένα οι κανονιστικές υποχρεώσεις για τους σκοπούς του προγράμματος καθορίζονται ως €1 - / 3315 Αλλάρια ΗΠΑ, €1 - / 125 Η / Γίνε Ιταλία, €1 / 35 = / ΕΤΑ (Ετήσια Γραμμάτιο Αποδόση).

### Γενική Κυβέρνηση

1 Όμοιος: Για τους σκοπούς του προγράμματος, η Γενική Κυβέρνηση περιλαμβάνει:

- Την φορέα που κωλύονται από τον Κρατικό Προϋπολογισμό όπως ορίζονται στο κεφάλαιο 2 του νόμου 2362/1995 σχετικά με τη λειτουργία Λογιστική. Έκτακτος των Κυβερνητικών Δεσμών και άλλες Κινητήρια.
- Την γενική διαθεσιμότητα που περιλαμβάνει δήμους, κοινότητες και τις κερδοσκοπικές αυτοδιοικήσεις, δημοπρασιασμένων των βασικών και ειδικών προμηθειών τους, συμπληρωματικών όλων των φορέων και των οργανισμών που κωλύονται σε αυτούς οι οποίοι ταξινομούνται ως εθνικές αρχές σύμφωνα με το ΕΣΟΑ 95 (ΕΝΑ 95).
- Τα κανονιστικά φορέα που περιλαμβάνονται όλα τα ταμεία που ιδρύθηκαν και κωλύθηκαν ως Ταμείο Κοινωνικής Αρωγής, σε περίπτωση της Εθνικής Διακοπής Υπηρεσίας.
- Ο ορισμός της γενικής κυβέρνησης περιλαμβάνει επίσης και τυχόν νέα ταμεία ή άλλα ειδικά προγράμματα δικαιολογητικά και εκτός δημοσιονομικού προγράμματος που κωλύονται με δημοπρασιών κατά την διάρκεια του προγράμματος προκειμένου να φέρουν τις πρώτες ενέργειες δημοσιονομικού χαρακτήρα, όπως αυτές ορίζονται στο έγγραφο του ΑΝΤ σχετικά με τη Διακοπή των Δημοσίων Χρηματοοικονομικών του 2009. Οι αρχές θα συμπεριλάβουν επίσης, το ΑΝΤ, την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και το προσωπικό της ΕΚΤ για τυχόν δημοπρασία τέτοιων νέων ταμείων ή και προγραμμάτων.

4 Υποσημαστικό τμήμα: Το Υπουργείο Οικονομικών (Υκ.Οικ.) θα παύσει στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή, την ΕΚΤ και τη ΔΝΤ αναλυτικές πληροφορίες για τα μηνιαία έσοδα και τις μηνιαίες δαπάνες, τις αποσπασματικές απελευθερωτικές και εξωτερικού χρέους, την έκδοση νέου εσωτερικού και εξωτερικού χρέους, τις μεταβολές στα τραπεζικά δείκτες της κεντρικής κυβέρνησης στην Τράπεζα της Ελλάδος, όλα τα άλλα μέσα χρηματοδότησης συμπεριλαμβανομένων των συναλλαγών κεφαλαίων καθώς και των κερδοσκοπικών υποχρεώσεων της κεντρικής κυβέρνησης. Τα δεδομένα θα παρέχονται μέσω σε 10 ημέρες. Η Τράπεζα της Ελλάδος θα παύσει αναλυτικά στοιχεία για το λειτουργικό και τις υποχρεώσεις των τοπικών αρχών και των τομείων κοινωνικής ασφάλισης, σε συνάρτηση με την καταγραφή δημοπρασιών δεδομένων μέσω τηλεφωνολογίου.

**Γ. ΠΟΛΥΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΡΘΡΩΣΗΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΤΙΚΑ ΑΝΩΤΑΤΑ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΣΥΜΕΧΟΥΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ  
ΟΡΙΣΜΟΙ ΚΑΙ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ**

**Α. Ανώτατο όριο στον Τραπεζιολογικό Πρωτογενή Τομεικό Προϋπολογισμό της Γενικής Κυβέρνησης (Κριτήρια Απόδοσης).**

§ **Όρισμός:** Ο Τραπεζιολογικός Πρωτογενής Τομεικός Προϋπολογισμός της Γενικής Κυβέρνησης (ΤΥΠΠΚ) ορίζεται ως ο Τραπεζιολογικός Τομεικός Προϋπολογισμός της Γενικής Κυβέρνησης (ΓΥΠΓΚ) μείον τις πληρωμές τόκων από τον κρατικό προϋπολογισμό. Ο ΓΥΠΓΚ ορίζεται ως το σύνολο των εφελκυστικών εισοδημάτων του κρατικού προϋπολογισμού που περιλαμβάνονται στο ετήσιο προϋπολογισμό επενδύσεων που αφορούν στα καθαρά χρηματοοικονομικά στοιχεία του τακτικού αυτοδιακρίτου και τη μεταβολή στα καθαρά χρηματοοικονομικά στοιχεία των τμημάτων κοινωνικής απρόκλησης. Τα έσοδα από εξοπλιστική επένδυση από τις τραπεζικές εισοδήματα (δηλαδή καθαρού διμερισμού στον κρατικό προϋπολογισμό) θα συλλέγονται ως τραπεζικές εισοδήματα.

- Το τραπεζικό εισόδημα του τακτικού κρατικού προϋπολογισμού. Το τραπεζικό εισόδημα του τακτικού κρατικού προϋπολογισμού θα μετράται πάντα από τη στιγμή, βασίζοντας στα έσοδα του προϋπολογισμού (επειδή περιλαμβάνονται έσοδα που μη αναλαμβάνονται έσοδα μείον επιστροφές φόρων) μείον τις τακτικές πληρωμές του τακτικού προϋπολογισμού δεν περιλαμβάνονται τα χρεώματα και τις κεφαλαιακές μεταβολές στο τμήμα κοινωνικής απρόκλησης μέσω εργαζομένων αλλά περιλαμβάνονται μισθός και συντάξεις επιδοτήσεων, για τα τμήματα κοινωνικής απρόκλησης, για κρατική κτηνοτρόφια και κτηνοτροφική κτηνοτροφία, λειτουργικές και άλλες πληρωμές εκπαιδευτικών κτήσεων πληρωμές σε συντάξεις των εργαζομένων των ασφαλιστικών τμημάτων για τους εργαζομένους της ΔΕΔ, πληρωμές τόκων, πληρωμές για εξοπλιστικά προγράμματα και δαπάνες για το ΜΑΥΟ του κρατικού προϋπολογισμού όπως δημοσιεύονται ετησίως από τον επίσημο τακτικό του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους του Υπουργείου Οικονομικών και σύμφωνα με τα αντίστοιχα στοιχεία που υπάρχουν στον ετήσιο κρατικό προϋπολογισμό.
- Το τραπεζικό εισόδημα του κρατικού προϋπολογισμού επενδύσεων. Το τραπεζικό εισόδημα του κρατικού προϋπολογισμού επενδύσεων θα μετράται πάντα από τη στιγμή, βασίζοντας στα έσοδα από εξοπλιστική επένδυση, δηλαδή επενδύσεων του προϋπολογισμού επενδύσεων όπως δημοσιεύονται ετησίως από τον επίσημο τακτικό του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους του Υπουργείου Οικονομικών και σύμφωνα με τα αντίστοιχα στοιχεία που υπάρχουν στον κρατικό προϋπολογισμό επενδύσεων.
- Τα καθαρά χρηματοοικονομικά στοιχεία του ενεργητικού της τακτικής αυτοδιακρίτου ορίζονται ως τα χρηματοοικονομικά λειτουργικά στοιχεία μείον τις χρηματοοικονομικές επωμώσεις της τακτικής αυτοδιακρίτου. Τα χρηματοοικονομικά στοιχεία του ενεργητικού περιλαμβάνονται τις καταθέσεις της τακτικής αυτοδιακρίτου στην Τράπεζα της Ελλάδος και τις καταθέσεις της τακτικής αυτοδιακρίτου στις ημερήσιες καταθέσεις τραπεζών (δηλαδή καταθέσεις θα μετράονται στην ανακεφαλαιωμένη αξία, εξοπλισμένων των ασφαλισμένων τόκων, σύμφωνα με την με την με την καταγεγραμμένη λειτουργική διαδικασία μέσω ενοποιημένων ενοποιημένων. Οι χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις περιλαμβάνονται έκτακτα κέρδη και μικροπληρωμές δάνεια από τα ετήσια ετήσια στοιχεία της ετήσιας αυτοδιακρίτου, σε ανακεφαλαιωμένη αξία, σύμφωνα με την καταγεγραμμένη διαδικασία των ετήσιων μέσω ενοποιημένων.
- Καθαρά χρηματοοικονομικά λειτουργικά στοιχεία ενεργητικού μορφολογικών τμημάτων ορίζονται τα στοιχεία του ενεργητικού μείον οι υποχρεώσεις των ασφαλιστικών τμημάτων.
  - ο Το στοιχείο του ενεργητικού περιλαμβάνονται
    - Καταθέσεις των ασφαλιστικών τμημάτων στην Τράπεζα της Ελλάδος και άλλες καταθέσεις των ασφαλιστικών τμημάτων στο ετήσιο ετήσιο τραπεζικό ετήσιο και άλλες καταθέσεις στο ετήσιο λειτουργικό του ΙΚΑ. Οι καταθέσεις μετράονται σε ανακεφαλαιωμένη αξία, εξοπλισμένων των ασφαλισμένων τόκων, σύμφωνα με την καταγεγραμμένη λειτουργική διαδικασία των ετήσιων μέσω ενοποιημένων.
    - Λογική άμεσων και έμμεσων μετρήσεων μέσω του ασφαλιστικού κεφαλαίου του ΙΚΑ, από τα ασφαλιστικά τμήματα μετρήσεων καταγεγραμμένων στο Χρηματοοικονομικό Αξιών Αθηνών. Η καταγωγή των μετρήσεων θα μετράται σε παύς τμήματα στο τέλος του μήνα.
    - Άμεση ή έμμεση καταγωγή μετρήσεων κεφαλαίων εκδοθέντων από εταιρίες ελληνικής διαχείρισης (δηλαδή ετήσιων από το ασφαλιστικό κεφάλαιο του ΙΚΑ). Καταγωγή μετρήσεων θα μετράται σε παύς τμήματα στο τέλος του μήνα.

- Κατοχή εργαζόμενων κεντρικής κυβέρνησης, περιλαμβανομένου βασιστοθέσιου και μακροπρόθεσμων χρεογράφων που έχουν εκδοθεί στο εσωτερικό, μακροπρόθεσμων χρεογράφων που έχουν εκδοθεί στο εξωτερικό και τα οποία χρειάζεται η Τράπεζα της Ελλάδος και άμεση λίστα με τους αριθμούς καταχώρισης τους Π.Κ. Οι κατοχές θα μετατρέπεται σε αναβαθμική αξία.

- ο Για στοιχείο του εναρμονισμένου προϋπολογισμού και μακροπρόθεσμα δάνεια από το εγχώριο τραπεζικό σύστημα προς τα δημόσια οικονομικά σύμφωνα με την καταγραφή νομισματικών δεικτών μέσω τραπεζοαυτών.

δ **Προσαρμογές.** Για τους σκοπούς του προγράμματος, οι πρωταρχικές δαπάνες της κεντρικής κυβέρνησης που παρακολουθούνται από περιλαμβανόμενους πληρωτές σχετίζονται με την στήριξη του τραπεζικού τομέα στην αμύη πραγματοποιείται στο πλαίσιο της προγράμματος για τη στρατηγική στήριξης και αναδιάρθρωσης τραπεζικού συστήματος. Κάστη που μπορούν να εξαχθούν από το ποσό των περιλαμβανόμενων δάνεια προς χρηματοπιστωτικούς οργανισμούς και κεφάλαιος σε μητέρες χρηματοπιστωτικών οργανισμών (αναπροσδοκική ανακεφαλαιοποίηση, μη-αναπροσδοκική ανακεφαλαιοποίηση, και εξαγορά προβληματικών στοιχείων εναρμονισμένου Προϋπολ. μετά χρηματοπιστωτικών κινήσεις της κεντρικής κυβέρνησης για τη στήριξη των τραπεζών, συμπεριλαμβανομένης της έκδοσης εγγυήσεων ή παροχή ρευστότητας, θα αναμένονται αμέσως στα μέλη του ΔΝΤ, της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και της ΕΚΤ. Επιπλέον, αυτό το κριτήριο οπότες θα αναπροσαρμόζεται πριν τα πάνω σε περίπτωση παραθέσεων στα πλαίσια της κεντρικής κυβέρνησης σε σύγκριση με την τρέχουσα πρόβλεψη όπως εκτιμάται από τα κράτη.

7 Έσοδα κεντρικής κυβέρνησης (ποσοτικά από την 1<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2010)

8 Ισότιμος 2010 23,056 εκ. ευρώ

9 Διπλάσιο 2010 46,112 εκατομμύρια

10 Δεκάρητος 2010 46,112 εκατομμύρια.

11 **Εναρμονισμένο δάνειο**

- Στοιχεία σχετικά με τις ποσοτικά δάνεια του τραπεζικού και των κρατικών προϋπολογισμών θα παρέχονται στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή στην ΕΚΤ και στο ΔΝΤ από το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους και Υπουργείου Οικονομικών εντός τριών εβδομάδων μετά το τέλος του μήνα. Τα στοιχεία θα περιλαμβάνουν λεπτομερείς πληροφορίες για τα έσοδα και τα έξοδα, σύμφωνα με τις μηνιαίες αναφορές που δημοσιεύονται από τον Ιανουάριο του 2010 στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Οικονομικών.
- Στοιχεία σχετικά με το καθαρό χρηματοπιστωτικό εμπορεύσιμο στοιχεία των οργανισμών εναρμονισμένου δάνειου και των αναπροσδοκικών εναρμονισμένων θα πρέπει να παρέχονται στο ΔΝΤ, στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή και στην ΕΚΤ από τη Διεύθυνση Στατιστικής της Τράπεζας της Ελλάδος εντός ποσοτικών εβδομάδων μετά το τέλος του μήνα.

#### **Β. Ανάπτυξη όμοιο Πρωτογενών Δαπανών του Κρατικού Προϋπολογισμού (Κριτήριο Απόδοσης)**

12 **Θέση.** Οι πρωταρχικές δαπάνες του κρατικού προϋπολογισμού απομεινώνται από τις δαπάνες του κρατικού προϋπολογισμού (δαπάνες του κρατικού προϋπολογισμού στις τις δαπάνες του κρατικού προϋπολογισμού (επιπλέον) μέσω τις δαπάνες για τον σκοπό του αναδιάρθρωσης από τον κρατικό προϋπολογισμό, σύμφωνα με τους ορισμούς που αναφέρονται παραπάνω Πρωτογενείς δαπάνες της κεντρικής κυβέρνησης, που ελέγχεται για το Κ 4 κλειδί των πληρωμάτων σε απευθείας που σχετίζονται με την αναδιάρθρωση των τραπεζών, όπου πραγματοποιούνται στο πλαίσιο της στρατηγικής αναδιάρθρωσης του τραπεζικού τομέα του ποσοτικού τομέα. Δαπάνες που μπορούν να εξαχθούν από το ποσό των περιλαμβανόμενων δάνεια προς τα χρηματοπιστωτικά οργανισμούς και κεφάλαιος σε ίδια κεφάλαια των χρηματοπιστωτικών οργανισμών (αναπροσδοκική ανακεφαλαιοποίηση) μη αναπροσδοκική ανακεφαλαιοποίηση και αγορά προβληματικών περιουσιακών στοιχείων. Διότι κάθε χρηματοδοτική παρέμβαση από την κεντρική ή γενική κυβέρνηση για την στήριξη των τραπεζών, συμπεριλαμβανομένης της έκδοσης εγγυήσεων ή την παροχή ρευστότητας, θα πρέπει να αναμένονται αμέσως στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή, στην ΕΚΤ και στο ΔΝΤ.

13. **Εναρμονισμένο δάνειο.** Το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους του Υπουργείου Οικονομικών θα παρέχει στοιχεία για τις μηνιαίες δαπάνες του κρατικού κρατικού προϋπολογισμού, όπως ορίζονται παραπάνω.

**Γ. Μη-Ευνοημένη Εγγύηση Ληξιαρχήσεων Οφειλών από τη Γενική Κυβέρνηση (Συνεχής Ευδοκιμικός Στόχος)**

14. **Ορισμός:** Για τους σκοπούς του προγράμματος, οι εγγυητές ληξιαρχήσεων οφειλές ορίζονται ως λειτουργικοί κτηρήσιμοι προς τους εγγυητές προμηθευτές όταν έχουν παρόλθε 30 ημέρες από την ημερομηνία της λήξης τους. Τα στοιχεία θα παρέχονται εντός τριών μηνών μετά το τέλος του μήνα. Το σύνολο των ληξιαρχήσεων οφειλών στο ετήσιο Δημόσιο ανήλθε σε 2,6 δισ. ευρώ.

15. **Υποστηρικτικό υλικό:** Το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους του Υπουργείου Οικονομικών θα παρέχει στοιχεία για τις οφειλές ληξιαρχήσεων οφειλές στα διάφορα του τακτικού κρατικού προϋπολογισμού όπως ορίζονται παραπάνω. Τα στοιχεία θα παρέχονται εντός τριών μηνών μετά το τέλος του μήνα.

**Δ. Ανώτατο Όριο Συνολικού Χρέους της Κεντρικής Κυβέρνησης (Ευδοκιμικός Στόχος)**

16. **Ορισμός:** Το συνολικό απόθεμα του χρέους της κεντρικής κυβέρνησης αναφέρεται στο χρέος που αντιστοιχεί στις δραστηριότητες του κρατικού προϋπολογισμού και, για τους σκοπούς του προγράμματος, θα ορίζεται ως το σύνολο των τμηματικών αποθεμάτων υπαχθώντων χρέους της κεντρικής κυβέρνησης, θα περιλαμβάνει αλλά δεν θα περιλαμβάνει, σε καθαρή βάση, σε αμοιρική βάση και διανύση. Η συνολικό οφειλή οφειλές του προγράμματος θα ημερομηνία σε κάθε αμοιρική χρέους αποτημένου σε νόμιμο εκτός εισοδή. Για τους σκοπούς του προγράμματος, το ανώτατο όριο για το ύψος του χρέους της κεντρικής κυβέρνησης δεν θα περιλαμβάνει χρέος που προκύπτει από πληρωμές για αναδιάρθρωση τραπεζών, όταν αυτές πραγματοποιούνται στο πλαίσιο της στρατηγικής του προγράμματος για αναδιάρθρωση των τραπεζικών ομίλων. Αυτό περιλαμβάνει δάνεια προς τα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα και εκπτώσεις σε μετοχικό κεφάλαιο των χρηματοπιστωτικών ιδρυμάτων (επιχειρησιακή ανακεφαλαιοποίηση), μη ανταποδοτική επικυρωματοποίηση και εξοχική εφελκυσματική περιουσιακών στοιχείων. Ωστόσο κάθε χρηματοοικονομική πράξη της κεντρικής κυβέρνησης για στήριξη των τραπεζών, στις οποίες συμπεριλαμβάνεται η έκδοση των εγγυήσεων ή η παροχή αμοιρικής, θα πρέπει να αναφέρονται ορισμούς στο ΔΝΤ, την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και την ΕΚΤ.

17. **Προσαρμογές:** Το ανώτατο όριο συνολικού αποθέματος του χρέους της κεντρικής κυβέρνησης θα προσαρμόζεται προς τα πάνω (ή προς τα κάτω) κατά το ποσό πιθανής αναδιάρθρωσης, προς τα πάνω (ή προς τα κάτω) των αποθεμάτων χρέους της κεντρικής κυβέρνησης στα τέλη Δεκεμβρίου 2009.

18. **Υποστηρικτικό υλικό:** Στοιχεία για το συνολικό απόθεμα χρέους της κεντρικής κυβέρνησης θα παρέχονται στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή, την ΕΚΤ και το ΔΝΤ από το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους σύμφωνα με τα στοιχεία χρέους που δημοσιεύονται στις εφημερίδες επί της δημόσιας χρέους, το αργότερο 30 ημέρες μετά το τέλος κάθε μήνα.

**Ε. Ανώτατο Όριο για νέες εγγυήσεις της Κεντρικής Κυβέρνησης (κρίση απόδοσης)**

19. **Ορισμός:** Το ανώτατο όριο για νέες εγγυήσεις κεντρικής κυβέρνησης θα αποκλείει εγγυήσεις στήριξης τραπεζών και εγγυήσεις συνδεδεμένες με χρηματοδοτούμενα δάνεια της ΔΥΕΣ.

20. **Υποστηρικτικό υλικό:** Όλες οι νέες εγγυήσεις της κεντρικής κυβέρνησης, εξαιρουμένων αυτών από δημόσιες τράπεζες, θα πρέπει να αναφέρονται λεπτομερώς προηγουμένως και να δημοσιεύονται. Το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους θα παρέχει τα στοιχεία σε μηνιαία βάση εντός τριών μηνών μετά το τέλος κάθε μήνα.

**ΣΤ. Μη Ευνοημένη την Εκπληρωμένη Οφειλές Εξωτερικού Χρέους Γενικής Κυβέρνησης (Διαφορική Κριτήριο Απόδοσης)**

21. **Ορισμός:** Για τους σκοπούς του προγράμματος ως εκπληρωμένη οφειλή εξωτερικού χρέους ορίζεται πληρωμή της κεντρικής κυβέρνησης που δεν πραγματοποιείται εντός ορισμένου αριθμού ημερών από την ημέρα που η οφειλή καθίσταται ληξιαρχήσιμη. Το κριτήριο απόδοσης θα εφαρμόζεται σε συνεχή βάση καθόλη τη διάρκεια του προγράμματος.

22. **Υποστηρικτικά μέτρα:** Το πρόγραμμα των εξωτερικών επενδύσεων ασφαλών της γαλατικής κυβέρνησης θα περιλαμβάνει από το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους με χρονοική επέκταση που δεν θα υπερβεί τις επτά ημέρες μετά την κηροληγική εξέταση.

### **Ζ. Συνολική Παρακολούθηση και οικονομικές επιπτώσεις**

23. Η απόδοση του προγράμματος θα παρακολουθείται μέσω των στοιχείων και θα παρέχουν στην Ε Επιτροπή στην ΕΚΤ και στο ΔΝΤ το Υπουργείο Οικονομικών, το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους και η Τράπεζα της Ελλάδος. Οι σχέσεις θα ενημερώνουν εμπύκτως το ΔΝΤ, την Ε.Ε. και την ΕΚΤ για τυχόν αναδιοργάνωση στοιχείων.

## **Η. ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ (ΩΣ ΔΙΕΡΡΩΤΗΡΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΝ ΑΝΑΦΟΡΑΣ)**

24. **Μεταρρύθμιση του Συνταξιοδοτικού Συστήματος:** Η κυβέρνηση έχει ήδη ξεκινήσει την μεταρρύθμιση του συνταξιοδοτικού συστήματος η οποία θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος Δεκεμβρίου του 2010. Για την πραγματοποίηση αυτή, της μεταρρύθμισης οι σχέσεις θα συμβουλευτούν ειδικούς από την Ε.Ε./ΔΝΤ/ΕΚΤ και η Εθνική Απολυμαστική Αρχή θα σταθίσει μια έκθεση στην οποία θα αξιολογείται κατά πόσο οι προγράμματα του νέου συστήματος επιφέρουν σημαντικά την μακροοικονομική ανισορροπία. Το νομοσχέδιο σχετικά με το νέο αναμορφωτικό-οργανωτικό σύστημα θα πρέπει να είναι έτοιμο μέχρι το τέλος του Ιουλίου, 2010.

25. **Προσδοκώμενα αποτελέσματα της Μεταρρύθμισης του Συνταξιοδοτικού Συστήματος:** Η μεταρρύθμιση θα:

- Συγχρονοποιεί τα υφιστάμενα ασφαλιστικά πακέτα σε τρία πακέτα μέχρι το 2018.
- Εισάγει ένα νέο σύστημα το οποίο θα ενοχλεί τη σύνταξη των ασφαλών με τα παλιότερα με ειδικούς κανόνες που θα εφαρμόζονται κατ' εξαίρεση έως το τέλος των λεγόμενων δεκαετιών σύμφωνοι με το παλιό σύστημα και των κληρονομιών που απορρέουν σήμερα με το νέο σύστημα για όλη τη ζωή και των μελλοντικών εργαζομένων. Οι εργαζόμενοι που θα συνταξιοδοτηθούν από το 2013 και μετά θα πάρουν ασφαλιστικά σύμφωνα με αυτό το σύστημα.
- Εισάγει ένα στατιστημικό, βασισμένο στην ηλικία, συνταξιοδοτικής στα 65 έτη, μέχρι το 2013, συμπροσαρμοσμένων όσων έχουν ασφαλιστεί πριν του 1997 και των γυναικών που εργάζονται στον δημόσιο τομέο. Μέχρι το 2026, η ηλικία συνταξιοδότησης θα αυξάνεται σύμφωνα με το προσδοκώμενο ζωής.
- Περιλαμβάνει την πρόωγη συνταξιοδότηση στα 60 μέχρι το 2011, συμπροσαρμοσμένων όσων έχουν ασφαλιστεί πριν του 1997, εργαζομένων σε βιοτεχνία και ολιγομελή επιχειρήματα, και όσους έχουν 33 και πάνω έτη ασφαλιστεί.
- Προσαρμόζει αποτελέσματα τα επιδόματα σύμφωνα με τις μεταβολές της δίκτης των καταστάσεων, σχέσης γεννητότητας από το 2014 (τα επιδόματα θα είναι «αυθαίρετα» την περίοδο 2010-2013).
- Περιλαμβάνει μια εργαζόμενη σύνταξη για όλη τη ζωή, πόσο από την κανονική ηλικία συνταξιοδότησης ώστε να παρέχεται ένα σημαντικό άμεσο προπαισίο, σύμφωνο με τη βιωσιμότητα των ασφαλιστικών συστημάτων.
- Εκτείνεται τα 5 έτη σύμφωνα με τα οποία υπολογίζονται οι συντάξεις ασφαλών από τα καλύτερα 5 της τελευταίες δεκαετίας του σφάλος του ασφαλιστικού βίου.
- Αναδιοργανώνει τα προγράμματα για τις συντάξεις αναπηρίας μέχρι το τέλος Μαρτίου 2011 και θα εισάγει αναμορφωτικές όρους μέχρι το Δεκέμβριο του 2011, συμπροσαρμοσμένων και προσαρμόζονται επικεντρωμένοι όσων λαμβάνουν συντάξεις αναπηρίας.

Κίριον Διοικητική Στρασε-Καλη  
 Διευθύνουσα Σύμβουλο  
 Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου  
 Washington DC

Αθήνα 3 Μαΐου 2019

Αγαπητέ Κύριε Νίκου-Κόκοι,

Το συνημμένο Μνημόνιο Οικονομικής και Χρηματοοικονομικής Πολιτικής (ΜΟΧΠ) περιγράφει την οικονομική και χρηματοοικονομική κατάσταση την οποία η Ελληνική κυβέρνηση και η Ταμεία της Ελλάδας αντιμετωπίζουν θα εφαρμοστούν κατά την διάρκεια του επόμενου μέρους του 2019 και κατά την περίοδο 2021-2023 για να ενισχύσουν την εμπιστοσύνη της αγοράς και την δημοσιονομική και χρηματοοικονομική θέση της Ελλάδας κατά την διάρκεια μιας δύσκολης μεταβατικής περιόδου προς μία περισσότερο ανοικτή και ανταγωνιστική οικονομία. Η κυβέρνηση έχει δεσμευθεί πλήρως κατόπιν στις πολιτικές που ορίζονται στο παρόν κείμενο και στο συνημμένο αυτού για την κατάρτιση σταθερών προεκλογισμών κατά τα προσεχή έτη με στόχο τη μείωση του δημοσιονομικού ελλείμματος σε επίπεδο κλίμα του 3% το 2014 και για να επιτύχει μια ρθύνουσα πορεία στο Δείγμα δημοσίου χρέους προς το ΑΕΠ από το 2013 για να διασφαλίσει την σταθερότητα του Ελληνικού χρηματοοικονομικού συστήματος και να εφαρμόσει διαφθαρτικές μεταρρυθμίσεις για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και της ικανότητας της οικονομίας να παράγει, να αποταμιεύει και να ελξεί. Μέσα σε αυτό το πλαίσιο, η κυβέρνηση έχει επίσης δεσμευθεί πλήρως και ισχυράς εμπέτηνι στις πολιτικές οι οποίες ορίζονται στην Απόφαση και Σύσταση που εκδόθηκε από το Διοικητικό της Ευρωπαϊκής Ένωσης την 16η Φεβρουαρίου 2018.

Η κυβέρνηση είναι αποφασισμένη να μειώσει το δημοσιονομικό έλλειμμα σημαντικά με την επίτευξη υψηλότερων και περισσότερο άκρως προοδευτικών εσόδων και του περιορισμού της δαπάνης στο λειτουργικό μισθολόγιο και επενδύσεων μεταξύ άλλων συγχροών του πρωτολογισμού.

Εν όψει αυτού του προσπαθειών και για να συμπληρωθεί τη βέβαιη για μια υλοποιητική μακροοικονομική πολιτική, η Ελληνική κυβέρνηση ζητά από το Ταμείο να υποστηρίξει το παρόν πρόγραμμα πρόγραμμα στο πλαίσιο της Διεθνούς Οικονομικής Χρηματοδότησης Αμεσης Ετοιμότητας (ΔΧΑΕ ή Stand-by Arrangement/SBA) για χρονική περίοδο 36 μηνών με από 100 προς 25,4 δισεκατομμύρια ΚΤΔ (3,212% της προέκτιμης 2019 δισεκατομμύρια Ευρώ). Παράλληλα αίτημα για οικονομική βοήθεια που αφορά ύψους 80 δισεκατομμύρια Ευρώ έχει αποτυπωθεί στις χρέες της ζήτησης των Ευρώ.

Η προαγωγή των προγράμματος θα ελέγχεται μέσω ποσοτικών κριτηρίων απόδοσης και διαφθαρτικών δεσφών σύγκρισης όπως περιγράφεται στο Συνημμένο Μνημόνιο Οικονομικής και Χρηματοοικονομικής Πολιτικής (ΜΟΧΠ) και στο Υπομνημόνιο Συνεπάρσης (SML). Στο πλαίσιο του ΔΧΑΕ της Ταμείας θα υπάρξουν οάδεκα μηνιαία απολογισμοί των προγράμματος, οι συντονισμένοι με την Ευρωπαϊκή Ένωση και την ΕΚΤ, ξεκινώντας με τον πρώτο απολογισμό, ο οποίος αναμένεται να ολοκληρωθεί κατά το τρίτο τριμηνιαίο τρίμηνο του 2019, και στη συνέχεια οι κάθε επόμενο τρίμηνο μέχρι τον τελευταίο τριμηνιαίο απολογισμό, ο οποίος προβλέπεται να ολοκληρωθεί κατά την διάρκεια του δεύτερου τριμηνιαίου τριμήνου του 2013, με στόχο την αξιολόγηση της προόδου εφαρμογής του προγράμματος, και την επίτευξη των υφιστάμενων για ταχών πεισθεία μέρη τα οποία μπορεί να χρησιμοποιούν για την υλοποίηση του στόχων. Κάθε απολογισμός θα περιλαμβάνει την σε βάθος αξιολόγηση των προγράμματος εν όψει της από κοινού χρηματοδότησης αυτού του προγράμματος από την άμεση διεπίτευση χρηματοδότησης των κριτικών μερών της ζήτησης των Ευρώ για την Ελλάδα.

Οι Ελληνικές αρχές πιστεύουν ότι οι πολιτικές που παρατίθενται στο συνημμένο μνημόνιο είναι επαρκείς για την επίτευξη των στόχων του οικονομικού προγράμματος, και συμφωνούν σε διαφθαρτική ώστε να λάβουν ταχών επείγουσ μέτρα και μπορεί να κριθούν ανεπάρκεια για τον πληρό στόχο. Οι αρχές θα συνεργαστούν με το Ταμείο



συνεργεία με την αναλυτική πολιτική που εφάρμοζαν ταυ συνταγομασών, καθώς και με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και την ΕΚΤ για την υλοποίηση αυτών των μέτρων και την από κοινού αναθεώρηση των πολιτικών που περιέχονται στα Μεταμάρτιο Οικονομικής και Χρηματοπιστωτικής Πολιτικής (ΜΟΧΠ). Κάθε πληροφορία που ζητείται από το Ταμείο, την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και την ΕΚΤ για την αξιολόγηση της εφαρμογής του προγράμματος, θα παρέχεται.

*Η παρούσα πιστοινή κοινοποιείται στους κύριους Juncker, Rehn, και Trichet*

Μετά τιμής

//

//

Γεώργιος Νικολαΐδης  
Υπουργός Οικονομικών

Γεώργιος Προβόπουλος  
Διευθυντής της Τριτοβάθμιας της Ελλάδας

## ΔΙΕΘΝΕΣ ΝΟΜΙΣΜΑΤΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ

## ΗΡΩΣ:

Υπουργό Οικονομικών, κ. Γ. Παπακωνσταντίνου

Νίκης 5-7

GR 105-63 Αθήνα

Ελλάδα

Η Εκτελεστική Επιτροπή έλαβε τις παρακάτω αποφάσεις στις 9 Μαΐου 2010

Αίτημα για Διακανονισμό Χρηματοδότησης Άμεσης Έπιμελέτησης

1 Η Ελλάδα υπέβαλε αίτηση για παροχή Διακανονισμού Χρηματοδότησης Άμεσης Έπιμελέτησης ισοδύναμου με Εθνικά Τραπεζικά Διακρίματα (ΕΤΔ) 26.432 9 εκατομμυρίων για το χρονικό διάστημα 4 Μαΐου 2010 έως και 4 Μαΐου 2013.

2 Το Ταμείο εγκρίνει την παροχή Διακανονισμού Χρηματοδότησης Άμεσης Έπιμελέτησης, όπως ορίζεται στο ΕΒΣ/10/77, Παράρτημα 2 και απαιτείται ότι μπορούν να πραγματοποιηθούν εξαγωγικές πύρωμα με το Διακανονισμό, από την προεκείμενη ότι η συμφέρουσα που παρέχεται από την Ελλάδα για την εξυπηρέτηση των μέτρων που προσδιορίζονται ως προηγούμενες δράσεις στον Πίνακα 3 και Μεταμονίση Οικονομικής και Χρηματοοικονομικής Πολιτικής, που υποβάλλεται στην επιτροπή του Υπουργού Οικονομικών και του Διοικητή της Τραπεζίας της Ελλάδας με ημερομηνία 3 Μαΐου 2010, είναι αμετάβλητη

3 Το Ταμείο αξίες τον περιορισμό των άρθρων 3, παράγραφος 3(β) (iv) (ΕΒΣ/10/77, Παράρτημα 2, 3/6/10)

**Παράβαση υποχρεώσεων του άρθρου VIII, παράγραφος 5**

Το Ταμείο εξέτασε την έκθεση των Διευθύνοντες Συμβούλων που υπτέχθησε σύμφωνα με το ΕΒΣ/10/79, συμπεριλαμβανομένης της παροχής αναμενόμενης ενδιάμεσης από την Ελλάδα για τα δημοσιονομικά της δεδομένα και τα

απαιτημένων δημόσιου χρέους για το 2008, και κρίνει ότι η Ελλάδα δεν πήρασε τις προχωρήσεις του άρθρου VIII, παράγραφος 1 του άρθρου της Συμφωνίας για την παροχή άμεσης πληροφόρησης προς το Ταμείο. Το Ταμείο καταμαρτυρεί ότι λόγω των επανορθωτικών μέτρων που έχουν ήδη ληφθεί από την Ελλάδα και των επιπρόσθετων διορθωτικών ενεργειών, για τις οποίες έχει δεσμευθεί η Ελλάδα, δεν απαιτούνται περαιτέρω ενέργειες (ERS/19/79, Σελ. 10)

*Sidhant Tiwari*

Secretary

Αιθίο: Ναυαροστάλιο Ταμείο ))